
Stufe 1 Luftreinigung
In der ersten Stufe wird die Luft durch einen Grob- und
Feinstaubfilter gesogen. Dieser entfernt Schmutz und
Schwebepartikel sowie Pollen und Rauchpartikel.

Stufe 2 Geruchseliminierung
In der zweiten Stufe werden Tabak/Rauch-, Schweiss-,
Sanitär-, Küchengerüche etc. mit airomex® konsequent und
endgültig aus der Luft entfernt. 
Der Luft wird airomex® beigefügt, ein Geruchsneutralisator,
der geruchsneutral und natürlich (Glycinbetain) ist. Dieser
dockt sich an das negative Geruchsmolekül und wandelt es
sofort in ein Neutralsalz um.

Stufe 3 Botenstoffe (3 Duftkammern)
In der dritten Stufe wird die Luft mit natürlichen Botenstof-
fen (ätherischen Ölen) angereichert. In der Regel unter der
Wahrnehmungsgrenze (elektronisch gesteuertes Wirbelkam-
merverfahren mit max. 3 Botenstoffen).

Stage I Air Cleansing
In the first stage the air is sucked through coarse and fine
dust filters. These remove all dust and suspended particles,
as well as pollen and smoke particles.

Stage 2 Smell Elimination
In the second stage, with the aid of airomex®, tobacco/
smoke, perspiration, sanitary, kitchen and other smells are
consistently and permanently removed from the air.
This odourless and natural glycine smell neutraliser atta-
ches itself to the negative smell molecules and neutralises
them.

Stage 3 Messenger Substances 
During the third stage, the air is enriched with natural mes-
senger substances (essential oils, etc.) in an electronically
controlled swirl chamber process (max. 3 messenger sub-
stances). Generally speaking these are usually beyond our
perceptive levels.
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Technische Daten
Gerätetyp Premium 5000
Besonderheiten Standgerät
Beduftungskapazität max. 600 m3

Höhe 825 mm
Breite x Tiefe oder Durchmesser 185 mm
Gewicht 5 kg
Lautstärke bei 4.5 V (1 Meter) 34 dB
Lautstärke bei 12 V (1 Meter) 42.5 dB
Elektroanschluss 240 V / 40 VA
Max. Leistung 3.5 W
Artikelnummer 110151
Neutralisation 1
Botenstoffe 3
airomex®-Botenstoffmischung –
airomex® Fertigmischung –

Geräteverkauf

Rabatt ab 5 Stück 3%
Rabatt ab 10 Stück 5%
Rabatt ab 20 Stück 10%
Rabatt ab 50 Stück 15%

Miet-/Servicevertrag (pro Monat)

Rabatt ab 2 Stück pro Standort 7%
Rabatt ab 3 Stück pro Standort 10%
Rabatt ab 5 Stück pro Standort 13%
Rabatt ab 10 Stück pro Standort 17%
Rabatt ab 20 Stück pro Standort 20%

Servicevertrag (pro Monat)

Rabatt ab 2 Stück pro Standort 7%
Rabatt ab 3 Stück pro Standort 10%
Rabatt ab 5 Stück pro Standort 13%
Rabatt ab 10 Stück pro Standort 17%
Rabatt ab 20 Stück pro Standort 20%
Alle oben genannten Preise verstehen sich exkl. der gesetzlichen MWSt.
Verpackungs- und Versandkosten nach Aufwand.

Technical description
Appliance type Premium 5000
Special features Floor standing appliance
Scenting capacity max. 600 m3

Height 825 mm
Width x depth or diameter 185 mm
Weight 5 kg
Volume at 4.5 V (1 metre) 34 dB
Volume at 12 V (1 metre) 42.5 dB
Electrical connection 240 V / 40 VA
Maximum power 3.5 W
Article number 110151
Neutralisation 1
Messenger substances 3
airomex® messenger substance mixture –
airomex® ready-to-use mixture –

Sale of appliances

Discount – 5 or more 3%
Discount – 10 or more 5%
Discount – 20 or more 10%
Discount – 50 or more 15%

Rental/service contract (per month)

Discount – 2 per location 7%
Discount – 3 or more per location 10%
Discount – 5 or more per location 13%
Discount – 10 or more per location 17%
Discount – 20 or more per location 20%

Service contract (per month)

Discount – 2 per location 7%
Discount – 3 or more per location 10%
Discount – 5 or more per location 13%
Discount – 10 or more per location 17%
Discount – 20 or more per location 20%
All the prices above exclude VAT.
Costs of packaging and despatch according to outlay.
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